
ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΡΑΣΙΑ 
      ΝΟΜΟ΢  ΔΡΑΜΑ΢ 
 ΔΘΜΟ΢ ΠΡΟ΢ΟΣ΢ΑΝΘ΢ 
OIKONOMIKH  ΕΠΙΣΡΟΠΘ 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 
από το πρακτικό τησ 35/2023 τακτικήσ ςυνεδρίαςησ 
τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Προςοτςάνησ 

 
΢τθν Προςοτςάνθ ςιμερα ςτισ 08 ΢επτεμβρίου 2023 θμζρα Παραςκευι και ϊρα 10:00πμ ςτο 

Δθμοτικό Κατάςτθμα του Διμου Προςοτςάνθσ ςυνιλκε ςε δθμόςια τακτικι ςυνεδρίαςθ θ 
Οικονομικι Επιτροπι του Διμου Προςοτςάνθσ φςτερα από τθν αρικ. 19248/04-09-2023 πρόςκλθςθ 
του Προζδρου που επιδόκθκε και γνωςτοποιικθκε ςτα μζλθ ςφμφωνα με το  άρκρο 75 του 
Ν.3852/10.  
Πριν από τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ ο πρόεδροσ διαπίςτωςε ότι από τα επτά (7) μζλθ τθσ 
Οικονομικισ Επιτροπισ ιταν: 
 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 

 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Δεν ψιφιςαν αν και κλικθκαν νόμιμα 

1. Ακαναςιάδθσ Θεόδωροσ                 (Πρόεδροσ) 1.  Βουγιουκλι Ελζνθ                            (τακτικό μζλοσ) 

2.΢μολοκτόσ Νικόλαοσ   (Αντιδιμαρχοσ  -  

Αντιπρόεδροσ  -    τακτικό μζλοσ) 

 

3. Κότιοσ Άγγελοσ  (Αντιδιμαρχοσ  - τακτικό μζλοσ)  

4. Χατηθγεωργίου Γεϊργιοσ (Αντιδιμαρχοσ  - τακτικό 

μζλοσ) 

 

5. Ηλιάδθσ Μιχαιλ                     (τακτικό μζλοσ)  

6. Σςαουςίδθσ Ιωάννθσ             (τακτικό μζλοσ)  

7.Κιλατηίδθσ Ελευκζριοσ           (αναπλθρ. Μζλοσ)  

 

  Σα πρακτικά τιρθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου κ. Ζιαμπάρθ Αικατερίνθ 

Αριθμόσ Απόφαςησ: 164/2023  

 
ΘΕΜΑ: Ζγκριςη πρακτικοφ δημοπραςίασ για την εκμίςθωςη ζκταςησ 60.000τ.μ. του αριθ. 6        

αγροτεμαχίου Περιχώρασ.  

 

      Ο Πρόεδροσ ειςθγοφμενοσ το 2ο θζμα τθσ θμεριςιασ διάταξθσ ανζφερε τα παρακάτω: 

 Σφμφωνα με τθν περιπτ. κ' τθσ παρ. 1 του άρκρου 72 του Ν.3852/2010 όπωσ 

αντικαταςτάκθκε από τθν περίπτ. ςτ'ι τθσ παρ. 1 του άρκρου 40 του Ν. 4735/20 θ Οικονομικι Επιτροπι 

«αποφαςίηει τθν κατάρτιςθ των όρων, τθ ςφνταξθ των διακθρφξεων, τθ διεξαγωγι και κατακφρωςθ 

κάκε μορφισ δθμοπραςιϊν και διαγωνιςμϊν, ςυμπεριλαμβανομζνων και αυτϊν που αφοροφν ςε ζργα, 

μελζτεσ, προμικειεσ και υπθρεςίεσ, κακϊσ και τθ ςυγκρότθςθ των ειδικϊν επιτροπϊν διεξαγωγισ και 

αξιολόγθςθσ από μζλθ τθσ ι ειδικοφσ επιςτιμονεσ, υπαλλιλουσ του διμου ι δθμόςιουσ υπαλλιλουσ.» 

 

           Επίςθσ προςκόμιςε ςτα μζλθ το από 04-09-2023 πρακτικό φανερισ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ 

για τθν εκμίςκωςθ τμιματοσ ζκταςθσ 60.000τ.μ. εκ του αρικ. 6 αγροτεμαχίου τθσ Κοινότθτασ 

Περιχϊρασ. 
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Με τισ αρικ. 175/2023 και 176/2023 αποφάςεισ του Δ΢ αποφαςίςτθκε θ μακροχρόνια μίςκωςθ 

ζκταςθσ 60.000τ.μ. επί του αρικ. 6 δθμοτικοφ αγροτεμαχίου του αγροκτιματοσ τθσ Κοινότθτασ 

Περιχϊρασ και ςτθ ςυνζχεια με τθν αρικ. 148/2023 απόφαςθ τθσ ΟΕ εγκρίκθκαν οι όροι 

δθμοπράτθςθσ. 

 
         Ο Πρόεδροσ τζλοσ ειςθγικθκε και ανζλυςε το κζμα αναφζροντασ τα εξισ: «εχκζσ 

πρωτοκολλικθκε ςτο Διμο θ αρικ. πρωτ. 19546/07-09-2023 ζνςταςθ – αναφορά τθσ κυρίασ 

Μαςκανάκθ Ερμιόνθσ και του κυρίου Μαςκανάκθ Ακανάςιου κατά του πρακτικοφ φανερισ 

πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθν μίςκωςθ αυτι. Εγϊ ηιτθςα από τθν Νομικι Σφμβουλο να 

γνωμοδοτιςει επί τθσ ζνςταςθσ – αναφοράσ για να ζχω άποψθ από νομικισ πλευράσ. Θα ικελα επίςθσ 

να αναφζρω για να αποφαςίςει το Σϊμα αν κα αναβλθκεί το κζμα, ότι θ δθμοπραςία ιταν ςτισ 10.00 

το πρωί τθσ Δευτζρασ 04/09/2023, εγϊ και ο Αντιδιμαρχοσ κφριοσ Κότιοσ Άγγελοσ ιμαςταν εντόσ του 

δθμοτικοφ καταςτιματοσ όπου είναι ο χϊροσ διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ και ο κφριοσ Κιλατηίδθσ 

Ελευκζριοσ ιταν ςτακερά παρόν ςτο χϊρο διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ. Παρόν ιταν ο Διευκυντισ 

Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν και θ Προϊςταμζνθ του Γραφείου Προμθκειϊν. Επειδι θ διαδικαςία ιταν τρεισ 

ϊρεσ εγϊ ιμουν ςτακερά ςτο γραφείο μου και με ενθμζρωναν ότι θ διαδικαςία είναι ομαλι. Αυτι είναι 

θ πραγματικι εικόνα, δεν προςκζτω οφτε αφαιρϊ τίποτα. Σζβομαι τθν ζνςταςθ – αναφορά που ζκαναν 

ο κφριοσ και θ κυρία Μαςκανάκθ και για το λόγο αυτό ανζκεςα ςτθν Νομικι Σφμβουλο να 

γνωμοδοτιςει από νομικισ πλευράσ. Η δθμοπραςία ολοκλθρϊκθκε κανονικά, δεν ζγινε καμία ζνςταςθ 

πριν τθν δθμοπραςία, γιατί αν γινότανε κα ιμαςταν εκεί. Οι ςυμμετζχοντεσ υπζγραψαν τα πρακτικά 

και θ δθμοπραςία ζγινε ςφμφωνα με τισ αποφάςεισ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου. Αυτά μπορϊ να ςασ 

κατακζςω, αυτά ξζρω και δεν κζλω να μπω ςε καμία αντιμαχία γιατί και οι μεν και οι δε, υπάρχουν 

αυτοί οι οποίοι ζχουν ζννομα ςυμφζροντα και εγϊ δε κα ικελα να μπω μζςα ςτισ ςυμπλθγάδεσ πζτρεσ. 

Εγϊ αυτά ζχω να πω, αυτά μπορϊ να υπογράψω και αν κάποιοσ κζλει να πάει ςτθν Αποκεντρωμζνθ 

μπορεί να πάει να ακοφςουν αυτά που ζχουνε γίνει και ασ αποφαςίςουν αυτοί. Δε κζλω να αδικιςω 

κανζναν.» 

 

Ο κφριοσ Μαςκανάκθσ Ακανάςιοσ πιρε το λόγο και ανζφερε τα εξισ: «Από τθν αρχι μζχρι το τζλοσ 

ιμουν παρόν ςτθν αίκουςα και τισ τρεισ ϊρεσ, εκτόσ από ζνα μικρό διάςτθμα τθν ϊρα τθσ δεφτερθσ 

δθμοπραςίασ για τα 100ςτρ. Σε όλθ τθ διάρκεια τθσ δθμοπραςίασ τον κφριο Κότιο Άγγελο δεν τον είδα, 

οφτε και ο Διμαρχοσ ιταν παρόν. Σασ κατθγορϊ ότι ιςαςταν απόντεσ και μπορείτε να μου υποβάλλετε 

μινυςθ, αλλιϊσ κα αποδεχτείτε ότι δεν ιςαςταν παρόντεσ. Συνεπϊσ εξαρχισ ο διαγωνιςμόσ ιταν 

άκυροσ διότι ορίηεται ότι θ δθμοπραςία γίνεται ενϊπιον τθσ επιτροπισ, θ οποία δεν υπιρχε. Οφτε καν 

υπιρχε πλειοψθφία – απαρτία τθσ επιτροπισ. Αιτοφμεκα να ακυρωκεί θ δθμοπραςία και να 

επαναδθμοπρατθκεί και να λιξει θ υπόκεςθ εδϊ και να μθν εμπλακοφμε με δικαςτιρια και άλλεσ 

ιςτορίεσ. Να γίνει κανονικά όπωσ πρζπει θ διαδικαςία ξανά εξαρχισ.»  

 

Ο Πρόεδροσ απάντθςε τα εξισ: «Εμείσ ςαν επιτροπι διαγωνιςμοφ δεν κάναμε τίποτα παραπάνω και 

τίποτα λιγότερο από το να εκτελζςουμε τθν απόφαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου. Το Δθμοτικό 

Συμβοφλιο ζκρινε ζτςι και αυτό εκτελζςαμε. Μάλιςτα ςτο ΔΣ ξεχωρίςαμε τα 50ςτρ. όπου εςείσ είχατε 

πει ότι δεν είναι ςτισ προκζςεισ ςασ περιςςότερα ςτρζμματα, ςεβαςτικαμε το ότι ηθτιςατε 50 ςτρ. και 

όχι παραπάνω και είπαμε να ξεχωριςτοφν τα 50ςτρ. για τον δθμότθ, ο οποίοσ κα μπορεί να ςυμμετζχει 

και κα είναι από τθν Κοινότθτα. Υπάρχουν τα πρακτικά και θ απομαγνθτοφϊνθςθ για να μθ νομίηει 

κανείσ ότι ζχουμε παραποιιςει κάτι. Πάνω ςε αυτό ςτικθκε θ δθμοπραςία και ζχει γίνει. Από ότι είδατε 

ςτα 50ςτρ. δεν μποροφςε να ςυμμετζχει κάποιοσ που δεν είναι κατοικοδθμότθσ, με ςυνζπεια θ εταιρία 

δεν μποροφςε να ςυμμετζχει. Και εγϊ εξεπλάγθν όταν είδα ζναν δικθγόρο ςτο επάγγελμα, ο οποίοσ 
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ιρκε και ϋϋ χτφπθςε ϋϋ τα 50ςτρ., διαγωνιςτικατε και πιγε τθν τιμι ςτα ενενιντα ζνα (91,00) ευρϊ. 

Όταν υπάρχει κάτι που δεν πάει καλά, το εντοπίηεισ τθν ίδια ςτιγμι και κάνεισ ζνςταςθ ςτθν επιτροπι ι 

λεσ θ επιτροπι δεν είναι ςωςτι. Δεν ζγινε τίποτα από αυτά, όλα τελειϊςανε ομαλά. Εγϊ προτείνω τα 

τρία (3) κζματα να αναβλθκοφν, να ζχω και τθν γνωμοδότθςθ τθσ Νομικοφ μασ για να μπορϊ να 

ςτακϊ.»        

 

Ο κ. Σςαουςίδθσ Ιωάννθσ και ο κ. Ηλιάδθσ Μιχαιλ ςυμφϊνθςαν με το να αναβλθκοφν οι εγκρίςεισ των 

τριϊν πρακτικϊν και να επανζλκουν για ζγκριςθ ςφντομα μαηί με τθν γνωμοδότθςθ τθσ Νομικοφ 

΢υμβοφλου. 

 

Θ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘ ΕΠΙΣΡΟΠΘ μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ και αφοφ ζλαβε υπόψθ: 

 τισ διατάξεισ του ΠΔ 270/81 

 τα άρκρα 192 και 195 του Ν.3463/06 

 το πρακτικό δθμοπραςίασ 

 το άρκρο 72 του Ν.3852/10 όπωσ αντικαταςτάκθκε  και ιςχφει  

ΑΠΟΦΑ΢ΙΗΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τθν αναβολι του κζματοσ για τουσ λόγουσ που αναφζρονται ςτο ςκεπτικό τθσ παροφςασ 
απόφαςθσ. 
                                                                                  Θ απόφαςη αυτή ζλαβε αυξ. αριθ.  164/2023 

                    Γι’ αυτό ζχει ςυνταχκεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπωσ ακολουκεί 

                     Ο Πρόεδροσ                                  Ο Γραμματζασ                               Σα Μζλθ                                 

Ακριβζσ Απόςπαςμα 

Ο Δήμαρχοσ 

Ωσ πρόεδροσ τθσ ΟΕ 

 

 

ΑΘΑΝΑ΢ΙΑΔΘ΢ ΘΕΟΔΩΡΟ΢          
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